



**CASOLIN**<sup>®</sup>

PIALLA A FILO DIGIT 530  
SURFACE PLANER DIGIT 530  
ABRICHTHOBELMASCHINE DIGIT 530

Wood working machinery- Italy

---



---

36036 TORREBELVICINO  
(Vicenza) ITALY- V.le Pasubio,46  
Tel.+39-0445-661290 Fax +39-0445-661604  
info@casolin.com - www.casolin.com

Dati tecnici : PF 530 DIGIT			Technical Data: PF 530 DIGIT			Technische Daten: PF 530 DIGIT		
-----------------------------	--	--	------------------------------	--	--	--------------------------------	--	--

Larghezza piani	mm	530	Width of table	mm	530	Hobelbreite	mm	530
Lunghezza Piani	mm	2970	Length of Table	mm	2970	Tischlänge	mm	2970
Lunghezza piani in entrata	mm	1770	Front table length	mm	1770	Aufgabetisch	mm	1770
Lunghezza piani in uscita	mm	1160	Rear table length	mm	1160	Abgabetisch	mm	1160
Diametro albero piassa	mm	120	Planer shaft Diam.	mm	120	ø der Hobelwelle	mm	120
N. coltelli		4	Number of knives		4	Anzahl Messer		4
Dimensione coltelli	mm	530x35x3	Size of blades	mm	530x35x3	Messergröße	mm	530x35x3
Velocità albero	giri/min.	5000	Cutterblock speed	turns/min	5000	Messerwelle Drehzahl	U/min.	5000
Cappa di aspirazione	ø mm	160	Dust suction hood	ø mm	160	Absaughaube ø	ø mm	160
Profondità di battuta	mm	8	Rabbet	mm	8	Falzeinrichtung-bis	mm	8
Potenza motore	Kw(HP)	4(5,5)	Motor power	Kw(HP)	4(5,5)	Motorstärke	Kw(HP)	4(5,5)
Peso netto	kg.	820	Net weight	Kg.	820	Gewicht netto	Kg.	820

### PF 310-330-400 - 500



	PF310	PF330	PF400	PF500
mm	310	330	400	500
mm	2140	2400	2500	2600
mm	8 (CE)	8 (CE)	8 (CE)	8 (CE)
G/l' rpm	5000	5000	5000	5000
mm	108	118	118	118
n	4	4	4	4
Kw (Hp)	2,2(3)	3(4)	3(4)	4(5,5)
	45°	45°	45°	45°
kg	360	404	560	630

